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J |Volante con controles MF. - Anillo Airbag 4E0 953 541 B SMLS 8EO 953
,W 549 R / 8E0 953 549 Q Cableado Airbag con MF 4F0 971 589 K ( La
:\:\ terminacién A estéd descatalogada ) si el volante que compras no lo
& lleva.

Y codificar el médulo 16 ( Steering Wheel )

MODULO 16 ( Steering Wheel )

;LO Coding -> Function 07 ,f
o <
QO‘ 00?xxxx: Transmission 90
/ " 0 = Manual Transmission
y JD 1 = Automatic Transmission
Vg Elige el valor que se corresponda. No has indicado si tienes Manual o Auto.
Fs
i 00x?xxx: Steering Wheel
° 0 = 3-Spoke, w/o Tiptronic, w/o Multi-Function
\ 1 = 3-Spoke, with Tiptronic, w/o Multi-Function
\ = 4-Spoke Multi-Function (with Radio Control)
¢ 3 =4-Spoke Multi-Function (with Radio/Telephone Control)
o 4 = 4-Spoke Multi-Function (with Radio/Telephone/Voice Control)
@‘ 00xx?xx: Tiptronic/Heating
;;0 +1 = Tiptronic on Steering Wheel
Vsl Si tienes levas, le sumas +1 al valor que tengas.
0
,yQ 00xxx?x: Cruise Control/Board Computer
y JD 0 = no Board Computer, no Cruise Control
Vg 1 = Board Computer, no Cruise Control
& 2 = no Board Computer, Cruise Control

i 4 = Board Computer, Cruise Control
K 4 Marca el 1 o el 4, seglin tengas control de crucero o no.

& 4400xxxx?: Rear Wiper

0 0 = w/o Rear Wiper
- 1 = with Rear Wiper -
X% 2 = with Rear Wiper 2012
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